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MANUAL DE USUARIO
Cámara y modulo WIFI

Lea el manual de usuario antes de realizar la instalación de este accesorio. La 
instalación es sencilla y tardará aproximadamente 10 minutos. 

1. Introducción 

La ACCESSCAM es un dispositivo que se puede conectar a un motor de garaje, 
permitirá que su garaje sea más inteligente y seguro. Permite a múltiples 
usuarios controlar y monitorear su puerta de garaje de manera remota. 
Antes de empezar, debes tener:

• Un router Wi� con una frecuencia de 2.4GHz, con�gurado con 802.11B/G/N a 
menos de 15m (50ft) para tener una señal wi� estable. 

• Un teléfono móvil que esté conectado a la red Wi� de la casa, y con la última 
versión de la App instalada. 

• Un motor de garaje compatible (Paso 1 en la sección 3 - Instalación)

• Un destornillador 

• Una escalera 

 
2. Contenido y empaque
 
Cámara / módulo Wi� x 1 und
Tornillos x 1 set 
Cable x 1 und 
Manual de usuario x 1 und

3. Instalación

Paso 1. Veri�que la compatibilidad 

a. Asegúrese de que su motor de garaje cuente con una interfaz de 12V-24V 
AC/DC.

b. Asegúrese de que su motor de garaje tenga un pulsador.

c. Si cumple con las dos condiciones anteriores, entonces su motor es compati-
ble con la ACCESSCAM.

Paso 2. Instale la App 

Descargue e instale la aplicación “AccessHub” desde Google Play o Apple Store. 
Registra una cuenta nueva. 

5. Especi�caciones 

Interruptor: Apertura / Parada / Cierre
Imagen: ¼” 1 Megapixel progresivo CMOS
Pixeles efectivos: 1280(H) x 720 (V)
Distancia de detección infra roja: Hasta 5m (16ft)
Control infrarrojo (accionamiento): Auto/Manual
Reducción de ruido: 3D DNR
Distancia de foco: 2.9mm
Distancia total: 21.6mm
Ángulo de visión: 100° (D), 82°(H), 48.5°(V)
Apertura: F2.0
Compresión: H.264/MJPEG
Resolución: 720P(1280*720) / 360P (640*360)
Cuadros:   720P @25fps
                      360P @15fps
Entrada de audio: Soporte
Salida de audio: Soporte
Voz de dos vías: Soporte
Detección de movimiento: Soporte
Reset: Botón de reseteo
Espacio para tarjeta SD: Soporte 
Red: Wi� IEEE 802.11 b/g/n 2.4GHz
Entrada de potencia: DC5V/1A – DC 12V-24V (Relé)
Condiciones de operación: -10°C (14°F) a 45°C (113°F).
Menos de 95% de Humedad relativa 
Cubierta: plástica 
Dimensiones: 125x65x70 mm
Peso: 124g

Paso 3.

• Asegúrese que su teléfono móvil esté conecta-
do a una red Wi� que tenga una alta velocidad de 
navegación. 

• Conecte la ACCESSCAM a una salida DC. 
Automáticamente la cámara se encenderá, el 
LED parpadeará dos veces por segundo. Si la luz 
no está parpadeando, abra la tapa posterior, 
mantenga oprimido el botón “Reset” por 10 
segundos hasta que la luz empiece a parpadear. 
El dispositivo ahora está en modo “Stand-by” e 
intentando conectarse a la red Wi�.

• Abra la aplicación “AccessHub”. Oprima el botón 
“Agregar Dispositivo” o “+” para comenzar a 
agregar un dispositivo. Seleccione AccessCam y 
oprima “Siguiente”.

Paso 4. Realice la instalación y conecte la ACCESSCAM al motor. 4. Funciones 

• Compartir dispositivo: Este dispositivo está manejado por una cuenta 
maestra, que puede ser compartida con miembros de la familia (cada 
miembro debe registrarse y crear una cuenta). 

• Rotar pantalla: Cuando la pantalla del teléfono móvil está invertido, la pantalla 
se puede programar para que rote 180°.

• Seleccionar el tipo de interruptor: De acuerdo al modelo de tu motor de 
garaje selecciona entre: 

a. Interruptor sencillo

• Intercomunicador de voz • Detección de movimiento: Cuando hay un objeto moviéndose en frente de la 
cámara, aparecerá una noti�cación para protección en tiempo real. 

• Grabar, foto de pantalla y video.

b. Interruptor de tres pasos

Paso 1: Oprima el botón de “Menú” (Menu).

Paso 2: Oprima el botón de “Funciones básicas” (Basic Function).

Paso 3: Oprima el botón de “Rotar pantalla” (Flip screen) en la parte superior 
derecha de la pantalla en la sección de con�guración (settings).

Paso 1: Oprima el botón de “Menú” (Menú).

Paso 2: Oprima el botón de “Compartir dispositivo” (Share Device).

Paso 3: Oprima el botón de “Compartir” (Add Sharing) en la parte superior 
derecha de la pantalla. 

Oprima “continuar”, su teléfono móvil 
mostrará un código QR. Use el dispositi-
vo (ACCESSCAM) para escanear el 
código a unos 15-20cm del teléfono 
móvil.

• Cuando escuche un sonido, oprima el 
botón “escuche un sonido”. Y espere a 
que se complete la con�guración. 
Después de esto el dispositivo ACCESS-
CAM aparecerá en su “Hogar”. 

• Seleccione la red Wi� 
e ingrese la contraseña.
Oprima en “Con�rmar”. 
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6. Solución de problemas 

Problema  Causa  Solución 

La luz no funciona  El motor no está conectado a la red 
eléctrica  

 

El motor está fuera de 
control 

El cable de control no está conectado

  
La aplicación no empareja 
con la camara  

Problemas con la red  
 

La luz LED alumbra azúl de 
manera permanente o 
parpadeando.  

La cámara no se ha podido emparejar 
con la red 

 
El intercomunicador no 
funciona 

El interruptor del altavoz está 
desactivado  

Para otros problemas vaya a la sección de preguntas y soporte  
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Botón expandir o girar pantalla

Paso 1: En la parte del 
interruptor (Power 
Switch) oprima el 
botón de función 
(Function) que se 
encuentra en la parte 
derecha de la pantalla.

Paso 1: En la sección de Video, oprima el botón de “Expandir y 
rotar” (Expand and rotate). 

Paso 1: En la sección de Video, oprima el botón de “Expandir y 
rotar” (Expand and rotate). 

Paso 2: Oprima el botón amarillo. Las funciones de apertura, cierre y parada funcionaran. 
Paso 2: El botón de arriba es para abrir, el de la mitad para detener el motor, y el de abajo para 
cerrar. 

Paso 2: Seleccione 
“Interruptor sencillo” 

(Single Switch), 
apertura y cierra en un 

botón. 

Botón expandir o girar pantalla

Paso 1: En la parte del 
interruptor (Power 
Switch) oprima el 
botón de función 
(Function) que se 
encuentra en la parte 
derecha de la pantalla. Oprima el botón de altavoz 

(Loudspeaker) ubicado en la 
parte izqueirda. El teléfono 
podrá escuchar los sonidos 
alrededor de la cámara. 
Después oprima el botón de 
voz (Voice) para hablar, y 
podrá hacer uso del 
intercomunicador. 

Para empezar a grabar un 
video oprima el botón de 

grabar (Record)

Para tomar una foto de lo 
que está apareciendo en 
pantalla, oprima el botón 
de captura (Screenshot).

Paso 1: Oprima el botón 
de Menú (Menu) en la 

parte superior derecha de 
la pantalla. 

Paso 2: Oprima el botón 
de con�guración de 
detección y alarmas 

(Detection alarm 
settings).

Paso 3: Active el modo de 
detección de movimiento 

(motion detection). 

Para visualizar los videos 
guardados en la memoria 

SD, oprima el botón de 
videos locales (local video).

Paso 2: Seleccione 
“Interruptor de tres 

pasos” (Three Switch). 
El botón de la izquierda 

es para abrir, el del 
medio para detener el 

motor, y el de la 
derecha para cerrar. 

Altavoz

Botón menú Veri�que si el cable de 
potencia del cable al 
controlador Wi� está en 
condiciones adecuadas.

Veri�que si el cable de 
potencia del cable al 
controlador Wi� está en 
condiciones adecuadas.

Mantenga oprimido el 
botón de reset para 
conectar nuevamente.

Vuelva a vincular la red de 
acuerdo a las instrucciones.

Active el interruptor del 
altavoz .
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USER MANUAL
Camera and WiFi module

Please read the user manual before installing this accessory. Installation is 
simple and will take approximately 10 minutes.

1 lntroduction 

The ACCESSCAM is a companion device to an exising garage door opener 
which makes your garage door be smarter and securer. lt allows multiple users 
to control and monitor their  garage door remotely.
 
Before you start, you MUST have 

• A router with 2.4GHz  WiFi frequency,  con�gured wlth 802.11 B/G/N, and 
whitin 50 ft. to provide a stable wiFi, network environment.

• Mobile phone needs to connect to your home wiFi network, and with the 
latest version of the smart camera app.

• Compatible garage door opener (see Step 1) 

The following tools will be used probably
 
• Screwdnver 

•  Stepladder

2. Contents of the box  

The Smart Camera Box is pakaged with 
the following parts

• Smart Camera Garage Door Oponer 
• Screws
• Cable 
• User manual 

3. lnstallation 

Step 1 Check compatibility 

Make sure that your Garage door opener  is equipped with 12V-24V AC/DC 
interface .

2. Make sure your Garage door opener  is equipped with push button. 

3. If meet the above conditions, your Garage door opener will be compatible 
with Accesscam. 

Step 2 lnstall the Access Hub App 

Download and install "Access Hub" App from !he Google Play or Apple App 
Store. Install and register an account.

5. Speci�cations

Switch: Open / Stop / Close
Image: ¼ ”1 Megapixel progressive CMOS
E�ective pixels: 1280 (H) x 720 (V)
Infrared detection distance: Up to 5m (16ft)
Infrared control (drive): Auto / Manual
Noise reduction: 3D DNR
Focus Distance: 2.9mm
Total distance: 21.6mm
Viewing angle: 100 ° (D), 82 ° (H), 48.5 ° (V)
Aperture: F2.0
Compression: H.264 / MJPEG
Resolution: 720P (1280 * 720) / 360P (640 * 360)
Frames: 720P @ 25fps
                       360P @ 15fps
Audio input: Support
Audio output: Support
Two-way voice: Support
Motion detection: Support
Reset: Reset button
SD card space: Support
Network: Wi� IEEE 802.11 b / g / n 2.4GHz
Power input: DC5V / 1A - DC 12V-24V (Relay)
Operating conditions: -10 ° C (14 ° F) to 45 ° C (113 ° F).
Less than 95% relative humidity
Plastic cover
Dimensions: 125x65x70 mm
Weight: 124g

Step 3 Add Access Cam device to App 

• Make sure your phone have coonected to a 
Wi-Fi, router Wi-Fi hotspot which can access to 
Internet quickly.

• Plug your Smart Camera device to an outlet the 
device will power on automatically, the LED 
blinks with red color twice per second. lf the light 
is not �ashing, open the back cover, press and 
hold "Reset “ button for 10 secoods until the light 
starts to fash.  The device is now on Standby 
Mode and trying to connect to the Wi-Fi network.

• Launch the App press the "Add  Device" or ”+”  to 
start adding a device, and select 'Access Cam" 
and tap "next step”.

Step 4. Complete the installation and connect the ACCESSCAM to the motor. 4. Functions 

• Share device: This device is managed by a master account, which can be 
shared with family members (each member must register and create an 
account).

• Rotate screen: When the mobile phone screen is inverted, the screen can be 
programmed to rotate 180 °.

• Select the type of switch: According to the model of your garage motor, select 
between:

to. Single switch

•  Voice intercom • Motion detection: When there is a moving object in front of the camera, a 
noti�cation for real-time protection will appear.

• Record, screen shot and video.

b. Three step switch

Step 1: Press the "Menu" button.

Step 2: Press the "Basic Function" button.

Step 3: Press the "Flip screen" button at the top right of the screen in the 
settings section.

Step 1: Press the "Menu" button.

Step 2: Press the "Share Device" button.

Step 3: Press the "Add Sharing" button at the top right of the screen.

Press "continue", your mobile phone will 
show a QR code. Use the device 
(ACCESSCAM) to scan the code about 
15-20cm from the mobile phone.

• When you hear a beep, press the “hear a 
beep” button. And wait for the setup to 
complete. After this the ACCESSCAM 
device will appear in your “Home”.

• Select your Wi-Fi network 
and enter the password, 
then tap "con�rm".
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6. Troubleshooting

Problem  Cause  Solution 

The light doesn't work The motor is not connected to the mains
 

 

Engine is out of control
 

Control cable is not connected

 
The application does not
pair with the camera 

Problems with the network 

LED light is solid blue or 

�ashing
 

The camera could not be paired 

with the network 

The intercom does not work
 

The speaker switch is o�
 

For other problems go to the questions and support section  
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Expand and rotate the screen button.

Step 1: In the part of 
the switch (Power 
Switch) press the 
function button 
(Function) located on 
the right side of the 
screen.

Step 1: In the Video section, press the "Expand and rotate" 
button.

Step 1: In the Video section, press the "Expand and rotate" 
button.

Step 2: Press the yellow button. The open, close and stop functions will work.
Step 2: The upper button is to open, the middle button to stop the motor, and the lower button 
to close.

Step 2: Select “Single 
Switch”, open and close 

in one button.

Expand and rotate the screen button.

Step 1: In the part of 
the switch (Power 
Switch) press the 
function button 
(Function) located on 
the right side of the 
screen. Press the Loudspeaker 

button located on the left. 
The phone will be able to 
hear the sounds around the 
camera. Then press the Voice 
button to speak, and you can 
use the intercom.

To start recording a video 
press the Record button

To take a picture of what's 
on the screen, press the 

Screenshot button.

Step 1: Press the Menu 
button at the top right of 

the screen.

Step 2: Press the 
Detection alarm settings 

button.

Step 3: Activate motion 
detection mode.

To view the videos saved in 
the SD memory, press the 
local videos button (local 

video).

Step 2: Select “Three 
Step Switch”. The 

button on the left is to 
open, the middle one 

to stop the motor, and 
the one on the right to 

close.

Voice intercom

Menu button Check if the power cord 
from the cable to the Wi� 
controller is in proper 
condition.

Check if the power cord 
from the cable to the Wi� 
controller is in proper 
condition.

Press and hold the reset 
button to reconnect.

Rebind the network 
according to the instructions.

Turn on the speaker switch.


